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Dosarul de înscriere on-line 

 

Va conține următoarele documente în format electronic: 

 

a.1. diploma de bacalaureat şi foaia matricolă (pentru diplomele însoţite de foaia matricolă) sau 
diplomă echivalentă acesteia 

a.2. diploma de licenţă, sau dacă aceasta nu a fost încă emisă de către facultatea candidatului, se 
poate încărca o adeverinţă tip din care să rezulte absolvirea şi promovarea examenului de licență, 
menţionându-se media generală de la licență şi mediile obţinute în anii de facultate, termenul de 
valabilitate şi faptul că nu a fost eliberată diploma 

a.3. suplimentul la diploma de licenţă sau foaia matricolă. Pentru candidații care au absolvit 
facultatea în sesiunea IULIE 2024, se acceptă adeverința eliberată de la secretariat 

a.4. certificatul de naştere 

a.5. cartea de identitate 

a.6. certificatul de căsătorie (în cazul în care candidatul și-a schimbat numele în urma căsătoriei) 

a.7. declaraţie pe proprie răspundere că nu a mai beneficiat de şcolarizare subvenţionată de la 
buget (DOC, PDF) 

a.8. adeverinţă medicală tip M.S. (eliberată de cabinetele medicale şcolare, dispensarele 
teritoriale, dispensarele de întreprindere sau medicul de familie) care să ateste faptul că persoanei 
care urmează să se înscrie la studii i se permite accesul la studii în colectivitate, că nu suferă de 
boli contagioase ori alte afecțiuni incompatibile cu viitoarea profesie. Candidaţii cu afecţiuni 
cronice vor prezenta adeverinţe medicale vizate de comisiile medicale judeţene de orientare 
şcolară şi profesională. În adeverinţele respective se va menţiona în mod expres gradul 
deficienţelor, în funcţie de localizarea acestora, conform criteriilor medicale de orientare şcolară 
şi profesională, din ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 428/1989. Nedeclararea acestor afecţiuni 
atrage după sine consecinţele instituţionale în vigoare. 

a.9. dovada achitării taxei de admitere (înscriere). Plata se poate face: 
Prin portalul web EvStud (evstud.ucv.ro), cu cardul bancar 

http://ie.ucv.ro/images/EU_SITE/2024-2025/admitere/nou/simainou/Declaratie_master.doc
http://ie.ucv.ro/images/EU_SITE/2024-2025/admitere/nou/simainou/Declaratie_master.pdf
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 Numerar la Casieria universității (Str. Libertăţii, nr. 19, Complex Agronomie, Căminul 4) 
- Plata în numerar la casieria universităţii, a taxei de înscriere la concursul de admitere, se 
poaste efectua DOAR DUPĂ crearea dosarului electronic de înscriere. 

 Prin internet banking în contul RO48BRDE170SV46910431700 

    Valoarea unică a taxei de înscriere la nivelul facultății este de 200 RON (pentru orice domeniu 
de studii ales și indiferent de numărul de domenii alese). 

a.10. acte doveditoare pentru candidaţii care solicită scutirea de plată a taxei de înscriere la 
concursul de admitere (copii legalizate după certificatele de deces ale părinţilor, în cazul celor 
orfani de ambii părinţi; adeverinţe eliberate de Centrele de plasament, în cazul candidaților 
proveniți din aceste instituții; adeverințe eliberate de Universitatea din Craiova sau de alte instituții 
de învățământ pentru salariații ai căror copii solicită scutirea de taxă, conform legii; dovada de la 
Casa de Pensii pentru candidații cu părinți pensionari, foste cadre didactice sau didactice auxiliare); 

a.11. pentru candidaţii de etnie rromă, adeverinţă din care să rezulte că persoana în cauză este de 
etnie rromă, eliberată de o organizaţie legal constituită; 

Nota: Fiecare document scanat și încarcat pe platforma on-line va avea semnatura candidatului și 
mențiunea "copie conform cu originalul”. 

 




